



К длительному сроку лишения свободы приговорен мужчина, жестоко расправившийся со своим знакомым

Собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Павлу Еременко, 1983 г.р., обвинявшемуся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что Еременко вместе с погибшим в день убийства распивал спиртное в квартире последнего.

Во время распития алкоголя между собутыльниками произошла ссора, в ходе которой осужденный, вооружившись ножом, нанес потерпевшему многочисленные удары в области расположения жизненно-важных органов.

Судебные медики и криминалисты насчитали на теле жертвы более пятидесяти колото-резаных ранений, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

После этого Еременко с места преступления скрылся и уничтожил основные вещественные доказательства – нож и одежду, в которой он находился во время совершения преступления.

На следующий день утром обвиняемый вернулся в квартиру, где еще находился труп хозяина, и похитил оттуда мобильный телефон, домашний кинотеатр и дубленку, принадлежавшие погибшему.

Приговором суда Еременко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет с отбыванием его в колонии строгого режима.

12 Марта 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729262>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
